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ATA DA 17ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 15ª LEGISLATURA, DA CÂMARA MUNICIPAL, 

CASA JAIME RIBEIRO DELGADO, SÂO JOSÉ DO SABUGI - PB. 

Aos vinte e oito dias do mês de outubro de dois mil e vinte um (28/10/2021), às dezesseis horas 
(16h00minhs) na Sala das Sessões da Câmara Municipal de São José do Sabugi – PB, Plenário José 
Derci de Medeiros, reuniram-se os senhores vereadores sob a presidência da vereadora Idalete 
Nóbrega da Costa. A senhora presidente cumprimentou a todos os presentes, e convidou a todos 
para fazerem a Leitura Bíblica. Logo após convocou o segundo secretário para fazer a chamada 
nominal dos Vereadores presentes, na qual foi justificada a ausência do vereador Paulo pereira de 
Andrade com uma declaração médica que justifica sua ausência neste dia 28/10/2021. Tendo número 
suficiente de membros foi aberta a sessão e feita a leitura da Ata anterior que após lida e achada 
conforme foi colocada em votação e aprovada por unanimidade, seguindo com as assinaturas.  Na 
sequência foi feita a leitura resumida da matéria oriunda do Poder Legislativo. Facultou a palavra aos 
demais membros que fizeram seus pronunciamentos, desejando votos de saúde e recuperação ao 
vereador Paulo Pereira de Andrade e feita homenagem ao dia do Servidor Público Municipal. 
Desejaram, solidariedade aos familiares da senhora Tereza Tenório pelo seu falecimento.  Em seguida 
a palavra foi cedida aos vereadores inscritos na pauta do dia. Usou da palavra a vereadora Paula 
Frassinete que apresentou para todos, requerimento que requer do Poder Público Municipal 
melhoria nas estradas rurais da comunidade Tabuleiro, zona rural do município. O mesmo foi 
aprovado por todos. Logo após usou da palavra à vereadora Maria Gorete que apresentou para 
todos, requerimento ao poder executivo requerendo melhorias na iluminação pública da Rua Pedro 
Avelino de Lucena, nas proximidades da região do Cemitério Público da cidade. Todos aprovaram por 
unanimidade. Neste momento a senhora presidente convocou o vice-presidente para assumir a presidência 
enquanto ela apresentava seus projetos. Então a vereadora Idalete apresentou para todos requerimento que 
requer ao poder municipal a oferta de atendimentos de médicos pediatras e geriatras na rede pública de 
saúde do município. Aprovados por todos. Usou da palavra a vereadora Paula Frassinete que adornou que 
fosse acrescentado junto a este requerimento atendimento de ginecologista para atender as mulheres do 
município, pelo menos uma vez por mês.  Retornando a presidência a senhora vereadora fez a leitura de 
avisos, de um ofício recebido do gabinete da presidência sobre Moção de Apoio total a Empresa Brasileira de 

Correios e telégrafos (ECT) como empresa 100% pública e estatal. Não tendo mais nada a apresentar a 
palavra foi concedida aos vereadores para fazerem suas colocações finais. A senhora presidente 
agradeceu a presença de todos e declarou encerrados os trabalhos da presente sessão. Plenário da 
Câmara em 28 de Outubro de 2021. Gizela de Araújo Silva – Secretária 

 

IDALETE NOBREGA DA COSTA                                            MAKSON KAROL CAVALCANTI HOLANDA 
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CASSIO JOSINÁCIO DE ARAUJO MEDEIROS 
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DAMIÃO DOMICIANO GALVINCIO                                              JOELSON DOS SANTOS ALVES  
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MARIA GORETE                                                                              OSMAR BATISTA DE SOUZA 
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PAULA FRASSINETE DA NÓBREGA MEDEIROS 

Vereadora 

 

 

 


